



## ДОБРЫЕ ИСТОРИИ ПЕРЕПИСИ



В 2010 году Наталья участвовала во Всероссийской переписи населения в Ульяновской области. Ей досталось село Вырыпаевка, в котором было много частных домов.

В первый день работы Наталья обошла почти весь свой участок. Люди общались с ней доброжелательно. Но не собаки! Они неслись к калитке с громким лаем и очень ее пугали. А Наталья очень боялась собак!

Решение пришло спонтанно. В дождливый день у переписчицы был с собой зонтик. Она резко открыла его навстречу страшно скалящейся собаке, и та быстро спряталась в будку. Сработало! Наталья стала обходить свой участок с зонтиком. Но вот что удивительно – собаки почувствовали ее уверенность, привыкли к ней и начали кланяться вкусняшки.

К концу переписи Наталья знала всех местных барбосов по морде и даже стала подумывать: а не завести ли ей щенка?